

Szám: IV/1-48/2024.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács 2024. november 28-án 9.00 órakor kezdődő tisztújító üléséről, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal (Tata, Kossuth tér 1.) dísztermében

Jelen vannak:

A Társulási Tanács tagjai részéről:

Michl József, Tata Város Polgármestere
Schunder Tibor, Baj Község Polgármestere
Makay Tibor, Dunaalmás Község Polgármestere
Nagy Árpád, Kocs Község Polgármestere
Dr. Maszlavér Petra, Naszály Község Polgármestere
Fürst Eszter, Neszmély Község Polgármestere
Cellár József, Szomód Község Polgármestere
Dr. Zigó Tamás, Vértestolna Község Polgármestere

A Tatai Közös Önkormányzati Hivatal részéről:

dr. Horváth József jegyző
dr. Korencsi Melinda jegyzői kabinetvezető
Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető
Ősz Tibor intézményi referens
Dankó Anikó szervezési ügyintéző

Az ülésre meghívást kapott:

- Dr. Kancz Csaba, a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal főispánja
- Bencsik János országgyűlési képviselő, Komárom-Esztergom vármegye 01. számú OEVK
- Erős Gábor országgyűlési képviselő, Komárom-Esztergom vármegye 02. számú OEVK
- Czunyiné Dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő, Komárom-Esztergom vármegye 03. számú OEVK
- Ströcker Zoltán, a Tatai Járási Hivatal Vezetője
- Dr. Mózes István, a Tatai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának vezetője
- Vereckei Judit, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója
- Debreczeni István r. ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője
- Kvitting Dániel alpolgármester, Tata Város Önkormányzata
- Dr. Szerencsi Richárd alpolgármester, Tata Város Önkormányzata
- Turza Károly, a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthona igazgatója
- Háklár Imréné, a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthonának gazdasági tanácsadója
- Németh-Zwickl Nikoletta, a Szociális Alapellátó Intézmény vezetője

Az ülésen a meghívottak közül megjelentek:

a mellékelt jelenléti íven szereplők.

Jegyzőkönyvvezető: Rada Gáborné

A Társulási Tanács tagjai részéről az ülésről távol van:

Béger Ákos, Dunaszentmiklós Község Polgármestere

Csabán Béla Csaba, Tardos Község Polgármestere

M i c h l József, Tata Város Polgármestere tisztelettel köszönti a 2024-2029. önkormányzati ciklus első kistérségi ülésén a megválasztott és újraválasztott polgármestertársait és valamennyi meghívott vendéget. Elmondja, hogy a választást követően két kistérségi településen történt változás, mégpedig Neszmély községben, ahol Fürst Esztert választották meg, illetőleg Kocs községben, ahol Nagy Árpád lett a település vezetője. Mindenkinek gratulál a megválasztásához, s a két új polgármestert arra kéri, hogy kellő aktivitással kapcsolódjanak be a kistérségi munkába, melyet ugyanazzal a lendülettel igyekeznek folytatni, ahogy eddig is tették.

Felkéri az újonnan megválasztott polgármestertársait egy rövid bemutatkozásra.

F ü r s t Eszter, Neszmély Község Polgármestere elmondja, hogy 10 évig a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Neszmélyi Kirendeltségén dolgozott, mint igazgatási ügyintéző, illetve anyakönyvvezető. Azért indult a polgármesteri tisztségért, mert azt gondolta, hogy a hivatalban eltöltött idő alatt végzett munkája által megszerzett tudását a település fejlődése érdekében kamatoztatni tudja majd. Véleménye szerint azt, hogy a településen már szükségzerű volt a polgármesterváltás, az is bizonyítja, hogy négyen indultak polgármesterjelöltként. Az emberek bizalmát ő nyerte el, s minden igyekezetével azon lesz, hogy a megszerzett tudását a település érdekében kamatoztathassa.

N a g y Árpád, Kocs Község Polgármestere elmondja, hogy nem ebben a szegmensben tevékenykedett eddig, hiszen az agráriumból érkezett. Tősgyökeres kocsi lakosként indult a polgármesteri tisztségért, miután Simon László Polgármester Úr úgy döntött, hogy nem folytatja tovább ezt a munkát. Hagyta magát rábeszélni, és nagy fölényel meg is nyerte a választást. Szeretne azért tenni, hogy Kocs község meg tudjon maradni falunak, de a lehetőségeikhez mérten mégis fejlődhessen. A jövőben ennek érdekében mindent meg fog tenni, s bízik ennek sikerében.

M i c h l József, Tata Város Polgármestere szívből gratulál Polgármester Asszonynak és Polgármester Úrnak, majd a maga és polgármestertársai nevében is felajánlja segítségüket szükség esetén.

Külön tisztelettel köszönti a Tatai Járási Hivatal vezetőjét, Ströcker Zoltán hivatalvezetőt, Debreczeni István r. ezredest, a Tatai Rendőrkapitányság vezetőjét, illetve a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthona igazgatóját, Turza Károlyt és a Szociális Alapellátó Intézmény igazgatóját, Németh-Zwickl Nikolettát. Megemlíti, hogy a kistérség fenntartásában két intézmény működik, a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthona, valamint a Szociális Alapellátó Intézmény, emiatt vesznek részt az intézmények vezetői a kistérségi üléseken. Elmondja, hogy a Társulási Tanács tagjai a kistérségi üléseken beszámolót hallhatnak a Tatai Rendőrkapitányság vezetőjétől is, illetve a Foglalkoztatási Osztály vezetőjétől tájékozódhatnak a közfoglalkoztatással és diákmunkával összefüggő új hírekről. Meghívást kap továbbá minden kistérségi ülésre a Tatabányai Tankerületi Központ vezetője is.

M i c h l József, Tata Város Polgármestere az ülés megkezdése előtt elmondja, hogy a mai ülésre Tata város újonnan megválasztott alpolgármestereit is meghívta, jelenleg azonban nincsenek jelen. Hozzáfűzi, Kvittung Dániel alpolgármester egy civil szervezet, a Függetlenek Együtt Egyesület jelöltjeként nyert mandátumot a képviselő-testületbe, dr. Szerencsi Richárd alpolgármester úr pedig a FIDESZ-KDNP jelölő szervezet jelöltjeként nyert mandátumot. Alkalmanként fognak velük is találkozni, de a korábbiakhoz hasonlóan a jövőben is igyekszik minden ülésen jelen lenni.

Megállapítja, hogy az ülésen a Társulási Tanács tagjai közül 7 fő van jelen, (66 szavazat, 34.046 lakos képviselete), így a Tanács határozatképes, majd az ülést 9.10 órakor megnyitja.

Elmondja, hogy Dunaszentmiklós község polgármestere, Béger Ákos jelezte az ülésről való távolmaradását, Csabán Béla Csaba, Tardos község polgármestere az ülésen nem vesz részt és nem képviselteti magát. Schunder Tibor, Baj község polgármestere jelezte későbbi érkezését.

Tájékoztatja a Társulási Tanács tagjait, hogy a határozatképességet a Társulási Megállapodásban – melyet az újonnan megválasztott polgármestertársainak is javasol megismerni – foglaltak figyelembevételével, a tagnyilvántartásba bejegyzett szavazati jog és mértéke, valamint a jelenléti ív alapján kell megállapítani.

Elmondja, hogy a Társulási Tanács alakuló ülését a többcélú kistérségi társulás székhely településének polgármestere hívja össze és vezeti le. A tisztújító ülést, alakuló ülésnek tekintve, mint a Társulás székhely önkormányzatának polgármestere fogja levezetni.

Ismerteti a települések lakosság számait, a szavazati jogokat és mértékeket.

A Társulási Tanács tagjai a működés költségeihez a településük lakosság számának arányában járulnak hozzá, és a költségvetési hozzájárulás arányában rendelkeznek szavazati joggal is. Az ülés határozatképes, ha azon a szavazatok több mint felével (39 + 1 szavazat) rendelkező tag jelen van.

Kvittung Dániel, Tata Város Alpolgármestere 9.20-kor megérkezik az ülésre, Michl József, Tata Város Polgármestere bemutatja a települések vezetőinek.

A határozathozatal szabályai szerint a határozat elfogadásához legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelenlévő tagok szavazatainak a felét és az általuk képviselt települések lakosság számának az egyharmadát.

A Szervezeti és Működési Szabályzat szerint pedig a minősített többségű határozathoz legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a jelenlévő tagok szavazatának kétharmadát és az általuk képviselt települések lakosság számának a felét.

Mindezt – melyről még a Tatai Kistérségi Társulási Tanács megalakulásakor döntöttek – nagyon fontosnak tartja abból a szempontból, hogy Tata városa semmit nem tud egyedül eldönteni, legalább még egy település szükséges a többség megteremtéséhez, az ülés határozatképességéhez.

Megjegyzi, hogy a napirendhez nem tartozó kérdésekben egyébként bárki felszólalhat, erre

most is lehetőséget biztosít.

Ezen részletek ismertetésére azért került sor, mert a mai ülésen kell megválasztaniuk a kistérségi társulás elnökét, elnökhelyettesét, a társulás pénzügyi és ellenőrző bizottságának elnökét és tagjait.

„Egyebek” napirend keretében felkéri a Tatai Járási Hivatal részéről jelenlévő hivatalvezető urat, valamint a Tata Rendőrkapitányság vezetőjét, hogy néhány szót szóljanak bemutatkozásként.

Schunder Tibor, Baj Község Polgármestere 9.25-kor megérkezik az ülésre.

A napirendi pontokhoz kapcsolódóan egyéb javaslat nem hangzik el, így javaslatot tesz az előzetesen kiküldött IV/1-47/2024. számú írásos meghívó szerinti napirendi pontok elfogadására és megtárgyalására az alábbiak szerint:

1. A) A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács elnökének, alelnökének megválasztása
- B) A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Horváth József jegyző

2. Egyebek

melyet a Társulási Tanács jelenlévő 8 tagja, egyhangú, 8 igen szavazatával (73 szavazat, 36.958 lakos képvisellete) elfogad és a következő határozatot hozza:

**Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
 31/2024. (XI.28.) számú h a t á r o z a t a
 a 2024. november 28-i társulási ülésen tárgyalandó
 napirendi pontok meghatározásáról**

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács a mai ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja:

1. A) A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács elnökének, alelnökének megválasztása
- B) A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Horváth József jegyző

2. Egyebek

M i c h l József, Tata Város Polgármestere a napirendek megtárgyalása előtt elmondja, hogy az öt éves ciklusra vonatkozóan a Társulási Tanács tagjai közül jegyzőkönyv-hitelesítőt kell választaniuk az ülésekről készült jegyzőkönyvek aláírása céljából. Javaslatot tesz arra,

hogy a 2024-2029-ig tartó ciklus időtartama alatt az ülésekről készült jegyzőkönyvek hitelesítésére Cellár József, Szomód Község Polgármesterét jelöljék ki. Hozzáteszi, hogy Polgármester Úr akadályoztatása esetén ad hoc jelleggel választanak majd jegyzőkönyv-hitelesítőt.

A Társulási Tanács tagjai részéről – a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét illetően – egyéb javaslat nem hangzik el, így szavazásra bocsátja a következő határozati javaslatot:

„A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács a 2024-2029-ig tartó ciklus időtartama alatt készült jegyzőkönyvek hitelesítőjének Cellár Józsefet, Szomód Község Polgármesterét megválasztja.”,

melyet a Társulási Tanács jelenlévő 8 tagja, egyhangú, 8 igen szavazatával (73 igen szavazat, 36.958 lakos képvisellete) elfogad, és az alábbi határozatot hozza:

**Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
32/2024. (XI.28.) h a t á r o z a t a
jegyzőkönyv-hitelesítő kijelöléséről**

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács a 2024-2029-ig tartó ciklus időtartama alatt készült jegyzőkönyvek hitelesítőjének Cellár Józsefet, Szomód Község Polgármesterét megválasztja.

1. Napirendi pont

A) A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács elnökének, alelnökének megválasztása

B) A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztása

Előterjesztő: Michl József, a Társulási Tanács Elnöke

Előadó: Dr. Horváth József jegyző

M i c h l József, Tata Város Polgármestere megköszöni polgármestertársainak a felé tanúsított bizalmat, azt, hogy az elmúlt időszakban a Társulási Tanács elnöke lehetett.

Elmondja, hogy a Társulási Megállapodás értelmében a mai napon a Társulási Tanács elnöke, alelnöke, illetve a kistérség által működtetett, a Társulás munkáját segítő, véleményező feladatokat ellátó Pénzügyi- Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztására kerül sor, hiszen megbízatásuk az önkormányzati választási ciklus idejére szól, így az előző ciklusban e tisztségeket betöltő személyek megbízatása lejárt.

Ismerteti az egyes tisztségviselők megválasztására vonatkozó szabályokat. Elmondja, hogy a Társulási Tanács elnökét titkos szavazással választják meg. Az elnök személyére a Tanács bármely tagja javaslatot tehet. A Társulás Elnökének megválasztásához a Társulás minősített többségű döntése szükséges.

Javaslatokat vár az elnök személyére vonatkozóan.

Dr. M a s z l a v é r Petra, Naszály Község Polgármestere javaslata, hogy a Társulás

elnökének az előző ciklushoz hasonlóan ismét Tata város polgármestere, Michl József kerüljön megválasztásra. Azt gondolja, nemcsak az elmúlt 5 évben, hanem már 15-20 éve jól működik ez a rendszer, ezért javasolja, hogy a Társulás elnöke Tata város polgármestere, Michl József, alelnöke pedig Baj község polgármestere, Schunder Tibor maradjon a jövőben is.

M i c h l József, Tata Város Polgármestere – mivel egyéb javaslat nem hangzik el az elnök személyét illetően – megköszöni a jelölést, és köszönettel elfogadja azt, amennyiben a polgármesterek támogatják.

Ezt követően javaslatot tesz a Társulás alelnökére Schunder Tibor, Baj község polgármestere személyében, aki hosszú idő óta kiválóan végzi ezt a feladatot. Jó szívvel ajánlja személyét polgármestertársainak és egyben felkéri Őt ezen tisztség jövőbeni betöltésére.

Megkérdezi a Tanács tagjait, van-e más javaslatuk.

A Társulás ellenőrző szervének, a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottságnak a megbízatása is lejárt, melynek tagjaira szintén javaslatot tesz. A bizottság elnöki tisztségét eddig Kocs község polgármestere, Simon László töltötte be, tagjai pedig Cellár József, Szomód község és dr. Maszlavér Petra, Naszály község polgármesterei voltak, akiknek ezúton köszöni az elmúlt időszakban végzett bizottsági munkát.

Javasolja, hogy a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság elnöke a továbbiakban dr. Maszlavér Petra, Naszály község polgármestere, a bizottság tagja pedig Cellár József, Szomód község polgármestere, új tagként pedig Makay Tibor, Dunaalmás község polgármestere legyen.

Hozzáfűzi, hogy a társulási megállapodás az alelnök és a bizottság tagjai megválasztásánál nem ír elő titkos szavazást, de javasolja, hogy az elnökre vonatkozó szabályok szerint ezen tisztségviselők megválasztásáról is titkos szavazással döntsenek. A szavazás titkossága miatt, annak lebonyolításához szavazatszámoló bizottság létrehozását javasolja.

Felkéri dr. Horváth József jegyzőt, ismertesse a szavazás menetét.

Dr. H o r v á t h József, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője elmondja, hogy az egyes tisztségviselők megválasztásával kapcsolatos eljárási teendők elvégzése érdekében szavazatszámoló bizottságot kell létrehozni. A szavazáshoz szükséges szavazólapok előkészítése megtörtént. A kiosztásra kerülő borítékok lakosságszám arányosan tartalmazzák a szavazólapokat valamennyi polgármester nevének feltüntetésével. Kéri a szavazás megtörténtét követően a szavazólapok urnában történő elhelyezését, a szavazatszámoló bizottság részéről pedig a számlálási feladatok elvégzését.

M i c h l József, Tata Város Polgármestere javaslata, hogy a szavazatszámoló bizottság elnöke dr. Zigó Tamás, Vértestolna község polgármestere, tagjai pedig Fürst Eszter, Neszmély község polgármestere és Nagy Árpád, Kocs község polgármestere legyenek.

Egyéb javaslat hiányában szavazásra bocsátja az elhangzottakat a következők szerint:

„A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács a mai ülésen a Tanács elnökének, alelnökének, bizottsági tagjainak megválasztása lebonyolítására 3 fős szavazatszámoló bizottságot hoz létre az alábbiak szerint: Elnöke: dr. Zigó Tamás, tagjai: Fürst Eszter, Nagy Árpád.”,

melyet a Társulási Tanács jelenlévő 8 tagja, egyhangú, 8 igen szavazatával (73 igen szavazat,

36.958 lakos képvisellete) elfogad, és az alábbi határozatot hozza:

Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
33/2024. (XI.28.) számú h a t á r o z a t a
szavazatszámlláló bizottság létrehozásáról

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács a mai ülésen a Tanács elnökének, alelnökének, bizottsági tagjainak megválasztása lebonyolítására 3 fős szavazatszámlláló bizottságot hoz létre az alábbiak szerint:

Elnöke: dr. Zigó Tamás
Tagjai: Füst Eszter
Nagy Árpád

M i c h l József, Tata Város Polgármestere felkéri a szavazatszámlláló bizottság elnökét a titkos szavazás lebonyolítására.

Rövid szünetet rendel el, míg a szavazás és a szavazatszámllálás eredményének megállapítása zajlik.

Az ülés 9.55-kor folytatódik.

Dr. Z i g ó Tamás, Vértestolna Község Polgármestere, a szavazatszámlláló bizottság elnöke az eredmények ismertetéseként elmondja, hogy a Tanács elnökére leadott érvényes szavazatok (65 db) alapján a Társulási Tanács elnökévé Michl József, Tata város polgármestere került megválasztásra.

A Társulási Tanács alelnökévé Baj község polgármesterét, Schunder Tibort választották meg 71 db érvényes szavazattal.

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács Pénzügyi-Ellenőrző Bizottságának elnöke 66 db érvényes szavazattal Naszály község polgármestere, dr. Maszlavér Petra lett, a bizottság két tagjává pedig (66-66 db érvényes szavazattal) Szomód község polgármestere, Cellár József és Dunaalmás község polgármestere, Makay Tibor került megválasztásra.

(A titkos szavazások eredményeiről készült jegyzőkönyv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

M i c h l József, Tata Város Polgármestere gratulál Alelnök Úrnak és a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság tagjainak a megválasztásukhoz, és megköszöni, hogy vállalták a feladatot. Köszönetet mond továbbá polgármester társai támogatásáért, bizalmáért is, hogy az elnöki feladatot rá, mint Tata város polgármesterére ruházták. Igyekezni fog még szorgalmasabban dolgozni, mint tavaly.

Összegzi a szavazás eredményeivel kapcsolatban elhangzottakat, melyek határozatban a következők szerint jelennek meg:

Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
34/2024. (XI.28.) számú h a t á r o z a t a

a Tanács elnökének megválasztásáról

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács a 2024-2029. közötti önkormányzati választási ciklus idejére a Tanács elnökének Michl Józsefet, Tata város polgármesterét megválasztja.

Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Horváth József jegyző

Határidő: 2024. december 31.

**Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
35/2024. (XI.28.) számú h a t á r o z a t a
a Tanács alelnökének megválasztásáról**

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács a 2024-2029. közötti önkormányzati választási ciklus idejére a Tanács alelnökének Schunder Tibort, Baj község polgármesterét megválasztja.

Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Horváth József jegyző

Határidő: 2024. december 31.

**Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács
36/2024. (XI.28.) számú h a t á r o z a t a
a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság elnökének, tagjainak megválasztásáról**

A Tatai Kistérségi Többcélú Társulási Tanács a 2024-2029. közötti önkormányzati választási ciklus idejére a Pénzügyi-Ellenőrző Bizottság

elnökének: dr. Maszlavér Petrát, Naszály község polgármesterét,

tagjainak: Cellár Józsefet, Szomód község polgármesterét,

Makay Tibort, Dunaalmás község polgármesterét

megválasztja.

Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Horváth József jegyző

Határidő: 2024. december 31.

2. Napirendi pont

Egyebek

M i c h l József, a Társulási Tanács Elnöke, Tata Város Polgármestere felkéri Ströcker Zoltánt, a Tatai Járási Hivatal vezetőjét, néhány aktuális információt osszon meg a jelenlévőkkel.

S t r ö c k e r Zoltán, a Tatai Járási Hivatal vezetője az alkalmat megragadva az ügyintézesekkel összefüggő változásokról nyújt tájékoztatást. Elmondja, hogy 2025. január 15-től megszűnik az ügyfélkapu-azonosítási szolgáltatás rendszere, s helyette az Ügyfélkapu+ és az eAzonosítás lesz használható, az azonosításhoz kötött digitális ügyek intézéséhez át kell térni ezen szolgáltatások valamelyikére. Az ügyfelek figyelmébe ajánlják a telefonra letölthető Digitális Állampolgárság Programot (DÁP).

Ez a program a banki műveletekhez hasonlóan át tudja venni azon felületek kezelését, ami az ügyfélkapun van. A tárhely kezelés telefonon keresztül meg tud valósulni. Elmondja, hogy a telefonokat nagyon nehéz átállítani ezekre a nagy állami információs bázisokra, ezért viszonylag lassan halad. Ez a platform első körben a rendőrségi intézkedések során történő személyazonosság megállapítására lesz alkalmas, QR kóddal történő leolvasás által.

Megfontolásra javasolja az Ügyfélkapu+ szolgáltatás és a DÁP közötti választást, azt azonban kiemeli, hogy az ügyfélkapu tárhelyének eléréséhez az Ügyfélkapu+ letöltése mindenképpen szükséges. Amennyiben az átállás elmarad, már csak új Ügyfélkapu+ létesítésére lesz lehetőség. Felajánlja segítségét abban, ha az önkormányzatok részéről a DÁP felület letöltéséhez megerősítés kell, a Kormányablakban azt soron kívül tudják biztosítani. Kéri, hogy amennyiben erre igényt tartanak, keressék bizalommal. Hozzáteszi még, hogy a letöltésnek vannak műszaki feltételei, relatíve új okostelefon szükséges hozzá.

Megjegyzti még, hogy a tárhelyen már valamennyi adatunk megtalálható, alkalmas erkölcsi bizonyítvány lekérésére, ügyindításra, időpontfoglalásra, s a tervek szerint valamennyi közszolgáltató be lesz terelve ebbe a programba, s ezen keresztül kommunikálhatók az adatmódosításokat. Ezen kívül a későbbiekben megvalósulhat az egészségügyi időpontfoglalás lehetősége is, erre is próbálják a rendszert alkalmassá tenni. Hozzáfüzi, hogy ezeknek a nagy állami rendszereknek az adatkezelése rendkívül bonyolult, önálló szegmentumként léteznek, nagyon lassan megy az átállás.

M i c h l József, a Társulási Tanács Elnöke, Tata Város Polgármestere megköszöni a tájékoztatást, s kéri hivatalvezető úrtól, hogy készüljön ezzel kapcsolatban egy részletes ismertető cikk, melyet különböző fórumokon közzé tehetnek, s azt szíveskedjenek a települések részére megküldeni.

D e b r e c z e n i István r. ezredes, Tata Rendőrkapitányság kapitányság-vezetője tisztelettel köszönti a Társulási Tanács tagjait. Ezúton gratulál a megválasztott polgármesteri tisztségviselőknek, és sikeres munkát kíván mindannyiuknak.

Tájékoztatja a települések vezetőit, hogy mindenkivel tudott már személyesen találkozni, és nagyon pozitív hozzáállást tapasztalt részükről. Véleménye szerint a jó kapcsolathoz az árvízi védekezés is hozzájárult, az annak során tanúsított összefogás is összekovácsolta a különböző szervezetek részéről jelenlévőket.

A maga és kollégái nevében is felajánlja segítségét, kéri, hogy szükség esetén keressék bizalommal.

Elmondja, hogy a kapitányságon is kollegiális együttműködő viszony alakult ki, a rendészeti állományt 5 fő tapasztalt kollégával sikerült megerősíteniük.

Beszámol továbbá arról, hogy ahol szükségesnek érzik és igény mutatkozik rá, baleset- és bűnmegelőzési előadásokat tartanak. Nagyon fontosnak tartja a megelőzést, különös tekintettel arra, hogy a bűncselekmények közel 70%-a az egyre inkább elterjedő információs

csalásokból adódik.

Megköszöni a lehetőséget, az ülésekre való meghívást, és mindenkinek kellemes ünnepeket kíván.

S c h u n d e r Tibor, Baj Község Polgármestere a Tata-tóvárosi vasúti átjáróval kapcsolatban jelez problémákat, hiszen többször kapnak a hivatalban olyan jelzéseket, hogy a fénysorompó nem működik, elég gyakran semmilyen jelzése nincs.

D e b r e c z e n i István r. ezredes, Tata Rendőrkapitányság kapitányság-vezetője kijelenti, hogy erre vonatkozóan még semmilyen jelzést nem kapott.

M i c h l József, a Társulási Tanács Elnöke, Tata Város Polgármestere ígéretet tesz arra, hogy a problémát írásban jelzik a MÁV felé, s ehhez kapcsolódóan javasolja az efféle problémák bejelentését fogadó telefonszám közzétételét.

D e b r e c z e n i István r. ezredes, Tata Rendőrkapitányság kapitányság-vezetője a Digitális Állampolgársági Programhoz kapcsolódóan elmondja, hogy a DÁP- ellenőrző rendszer működik, igazoltatás során már találkoztak ezzel, és nem okozott problémát, sőt szakmai ellenőrzést is kaptak már ezzel kapcsolatban, és minden megfelelő volt.

M a k a y Tibor, Dunaalmás Község Polgármestere megjegyzi, hogy az Agostyáni úti vasúti átkelőnél is tapasztaltak már hasonló problémát, pontosabban azt, hogy a vonat fehér fényjelzés és nyitott sorompó mellett haladt el.

K v i t t u n g Dániel, Tata Város Alpolgármestere hangsúlyozza, hogy ez a MÁV-érzékelő hibája. A 112-es egységes segélyhívón történő bejelentést javasolja ilyen esetekben, bár a számítógépes-adatátadási protokoll elég hosszadalmas lehet.

D e b r e c z e n i István r. ezredes, Tata Rendőrkapitányság kapitányság-vezetője hozzáteszi, hogy a tevékenységirányítási központban rendőrök is dolgoznak.

M i c h l József, a Társulási Tanács Elnöke, Tata Város Polgármestere megköszöni a bizalmat és az együttműködést.

M a k a y Tibor, Dunaalmás Község Polgármestere ebben a körben is köszönetet mond a Dunaalmást és Neszmélyt érintő árvízi védekezési munkában nyújtott segítségért Kapitány Úrnak és munkatársainak, a Tatai Járási Hivatal dolgozóinak és polgármestertársainak egyaránt.

Dr. H o r v á t h József, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény – polgármesteri illetményváltozásokat érintő – változásaira hívja fel a figyelmet, mivel azokat ismételten meg kell állapítaniuk az egyes képviselő-testületeknek.

M i c h l József, a Társulási Tanács Elnöke, Tata Város Polgármestere megköszöni az ülésen való részvételt, majd minden megjelent vendégüknek és polgármestertársainak nagyon szép adventet és jó készülődést kíván.

Megállapítja, hogy az ülésen további észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, így az ülést

10:25 órakor befejezettek nyilvánítja.

K. m. f.

M i c h l József
a Társulási Tanács Elnöke

C e l l á r József
jegyzőkönyv-hitelesítő